



主页 > 商业 > 商业新闻 > 蔡春才:盼2025年达标 放眼200亿元家具出口

蔡春才:盼2025年达标 放眼200亿元家具出口

2018年12月5日

(吉隆坡4日讯) 马来西亚家具业放眼在2025年, 取得200亿令吉的出口额。

马来西亚家具总会 (MFC) 会长蔡春才说, 为了取得上述目标, 该总会将与政府紧密配合, 确保家具业的增长目标和出口价值都获得全面改善, 进而达到每年10%的增长率。

“劳力和橡胶木原材料的充足供应是驱动家具业增长的关键, 因此, 希望政府实行快速通道批准外劳引入, 以及重新实行外劳替代措施, 以确保行业拥有足够劳力。”

建议提供土地贷款

蔡春才发文告说, 该总会日前与首相敦马哈迪医生会面, 双方会面时提及推动本地家具业和扩大马来西亚家具出口的计划。

蔡春才指出, 该总会也建议州政府为种植橡胶树业者提供土地, 中央政府提供低息贷款, 以便可大规模投资橡胶树种植计划, 确保家具业的橡胶木供应充足。”

他也引述与马哈迪的谈话说, 首相希望家具设计和家具制造通过研究机构与家具企业的合作, 以使该行业达到世界一流水平。有鉴于橡胶木价格偏高, 业者应积极研究以寻找其他原料来源。



首相将为总会的EPE明年度家具展开幕。左起为黄运隆、姚国祥、陈美和、郭伟杰、龚伟杰、蔡春才；右起为李光森、戴春平、谢和平、黄有光和贾马鲁丁。

黄有光：促进家具业增长

北中南增拓工业区

该总会署理会长黄有光说, 北马、中马和南马已在州政府配合下, 开展更多新的指定工业区, 促进家具业的增长。

该总会顾问戴春平与副会长贾马鲁丁也提到, 总会2013年和2017年两度请求政府把家具 (海关编号9403) 从海关 (禁止出口) 法令中移除。该法令强制每一批家具出口的货品都必须获得出口准证。

就家具被禁止出口, 黄有光透露, 首相表示他将向有关部门进一步查明。

他也促请延后提出2019年木工业 (州立法机构能力) 法案。有关法案将促使家具厂必须向森林局申请准证。再者, 业者认为家具厂应获得豁免, 不受此法案约束。

家具业增长放缓

蔡春才也提到: “马哈迪的回应鼓舞人心, 他表达对家具业的支持, 并期待大马家具出口持续增长。我们希望政府可减少繁文缛节如出口准证, 以促进家具出口。事实上, 自2013年起以美元计算, 大马家具出口增长未如预期, 许多业者因生产投入的不确定和过度监管的关系, 而不敢扩大生产量。”

在大马第1及第2工业大蓝图计划和政府促进措施驱使下, 大马家具业的出口额在1986至2003年间, 从4000万令吉增长至超过75亿令吉。然而, 从2006至2017年, 增长率逐步放缓至每年大约2.5%。2017年, 大马家具业的出口额达101.4亿令吉。

他也提及以总会举办的马来西亚国际出口家具展 (EFE) 将于2019年3月9日至12日, 在吉隆坡国际会展中心举办。马哈迪生受邀为第15届EFE的开幕嘉宾。